
 יורם פארן/ (2017)אוקטובר תשבץ היגיון 
 פתרון

 

 ג9 ו   מ 8 ל7 א6  ד5 ח 4 ו י3 מ 2 א  ל  1

 י    מ   י   ל   ד   ר   ח11  ו   ו10  ו    

 א  ל16 ד   ב   י15   ח   ת14 פ  פ   ת13 ח12

 ו  ה19  ל   מ   י   ג18  ל    י   ר   ג    ה17

 ג  ר22  ב    ה   ר21 ש   ע  ע   ב    ש20

 ר  ד    ה27   ר26 י25 ה   ב24    ו    נ23

 פ  מ    ט33  ב   ד32   ה31 מ30 ד29 ר    ה28

 י   י    ד37 י36  ת35 ו    י    פ   ל    ת34 

 מ  ל42 ח   י    מ   כ41 ח40  ו    ת   ש39  צ38

  כ     ב     ת    ו     א 45     ח   ו    פ44 מ43

 כ50 ל    ת94 ו    כ84 ב    ל74   ו    מ   ת    י64

 ה    כ    ו    ב    נ25  ק    ר   י   ת   נ   י    ג15
 yfaran@gmail.com –  לתגובות הערות והצעות              כ"מ = כתיב מלא          כ"ח = כתיב חסר 
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